

*Общее собрание Национального союза страховщиков ответственности (НССО) поддержало решение о создании рабочей группы по вопросам перестрахования рисков опасных объектов, сообщил президент союза Андрей Юрьев журналистам.*

⋮

По его словам, «в настоящее время страховщики обсуждают самые общие подходы к организации перестрахования по новому закону (об обязательном страховании ответственности владельцев опасных объектов, ОПО – прим. ИФ-АИФ)». Он напомнил, что риски, которые приходится принимать страховым компаниям по новому закону, чрезвычайно велики.

«В настоящее время оценка совокупной емкости перестраховочного пула по этим рискам составляет 2,5 млрд рублей. Одновременно закон предписывает принимать на страхование риски предприятий на сумму до 6,5 млрд рублей. Автоматически это означает, что существенные риски должны передаваться либо в перестрахование национальным пулам большей емкости, либо за рубеж», – пояснил А.Юрьев.

В перспективе по мере проработки вопросов по перестрахованию НССО планирует создать специальный комитет в рамках союза.

**Источник: Финмаркет, 16.06.11**